

早市横行占道 堵车又堵心

位于晋安区福峰路和象峰一路交叉口;部门表示,将加大执法力度确保道路畅通

海都讯(记者 汤先增 毛朝青 文/图) 一到早上,水果、蔬菜、早餐、水产品……各色摊点在机动车道上一字排开。近日,家住福州晋安区中庚香山春天小区的张先生在“智慧海都”APP上报料称,在福峰路和象峰一路交叉口,马路两侧有人摆起了早市,四周一片狼藉,本来宽广的马路因早市的出现而变得拥挤,不仅影响周边居民休息和进出,也存在安全隐患。

24日上午7时20分许,海都记者来到福峰路和象峰一路交叉口看到,马路两侧及斑马线上摆满了小摊位,摊位附近人来人往,只给过往车辆留下一条狭窄的通道,过往的车辆不得不减速缓行,小心避让路人和摊位。“这样摆摊是很危险的。”面对记者的质问,一些摊主则表示,摊位周边人来人往,过往车辆都会减速避让。记者注意到,这些摊点不仅堵了路面,一些摊主还

随地泼洒污水和丢弃菜叶等垃圾,影响环境卫生。

“这样的占道现象有一段时间了。”家住三盛国际公园的李女士告诉记者,每天早晨6时左右就有人来此占道摆摊,半小时过后摊点已摆满路面,天天叫卖声不断,即使周末休息,附近居民也很难睡个安稳觉。

对于早市占道,居民张先生也颇为不满。张先生告诉记者,他每天早上7时40分出门上班,从小区开车出来,

就会堵在象峰一路路口,短短几十米的路就要开五六分钟。张先生说,这条路是附近小区居民每天出行的必经之路,每天早上出门上班,大家开车都是战战兢兢的,生怕车子别蹭到人。

当日上午8时许,记者将此情况向晋安区新店镇城管中队反映,随后执法人员赶到现场,暂扣部分摊贩的占道经营物品。一名执法人员告诉记者,这一带违法占道摊点以流动摊点居



马路两侧及斑马线上摆满了摊位

多,执法人员多次进行集中整治,但很多时候疏导不久,一些摊位再次摆上马路。该执法人员表示将加大执法力度,确保道路畅通和环境卫生。

树枝低垂挡道 路人难行

位于福光路,园林部门表示,已和施工单位协商将进行处理

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 25日上午,福州市民李先生通过“智慧海都”APP报料称,福光路中段的福兴医院公交车站旁,有一棵榕树的树枝垂下离地面太近,路过的行人要弯腰低头才能通过,而电动车骑手为躲开,不得不骑到机动车道上。

记者到现场看到,这棵榕树位于福光路南往北的福兴医院公交车站旁边,从

路边一工地的围挡内生长出来,茂密的枝叶覆盖了围挡外的人行道和非机动车道,树枝最低处离地面仅约1米,行人要通过只能弯腰低头,或者绕行非机动车道。而延伸到非机动车道上的树枝,则把电动车骑手“逼”上了机动车道,很容易造成人车混行。

记者将情况反映给福州市园林中心。当天下午,园林中心工作人员反馈称,



非机动车道通行 树枝低垂,影响行人及

这棵榕树位于路边的工地内,他们无权处理,但已经和施工单位协商好,这几天

就会对这棵树进行处理。感谢李先生提供线索,奖励20元

钢板“哐哐”响 居民夜难眠

位于杨桥路与工业路路口,施工方表示,待路面混凝土凝结后撤掉钢板

海都讯(记者 毛朝青) 25日上午,福州市民林先生通过“智慧海都”APP报料称,杨桥路与工业路路口,由于地铁施工挖开路面后铺上钢板,车辆经过时会发出“哐哐”的响声,影响附近居民正常休息,希望施工方能尽快处理。

记者在杨桥路与工业路施工工地的围挡边看到,路面上盖着三块钢板,

有车辆经过时,钢板就发出“哐哐”的响声。

现场地铁施工单位的工作人员告诉记者,因为进行雨污水施工挖开了路面,现在已经浇上混凝土,但凝结程度不够,暂时铺上三块钢板方便车辆通行,当天下午已经在钢板下垫了一些软质材料,以减轻声响,等两天后混凝土凝结完成,就会撤掉这些钢板。

无需任何担保,也可获得500万元贷款,因为——

诚信,也是有价值的!

近日,福建省商务厅开展2021年“诚信兴商宣传月”活动,中国银行福建省分行作为金融机构唯一代表,将举办一系列“诚信兴商、金融相伴”主题活动,对商业信用记录良好的小微企业提供一揽子金融服务方案,鼓励新时代中国商人守信践诺,提高全社会诚信水平。



“诚信兴商 金融相伴”活动

■海都记者 陈文华

案例 中银商信贷,4天获批500万元信用贷款

这几天,FD进出口贸易有限公司(以下简称“FD公司”)的总经理武先生收到了一个好消息,FD公司刚刚获批一笔500万元的贷款,而且这笔贷款是无需任何抵押担保的纯信用贷款。

FD公司是厦门一家从事高端酒水进出口的小微企业,近期公司接到了一笔金额较大

的订单,但公司现金流十分紧张,一时筹不到采购款。恰逢中国银行福建省分行进行普惠金融“中银商信贷”业务推广,在了解FD公司具体情况后,中行厦门市分行判断企业符合“中银商信贷”准入条件,现场为企业量身制定了服务方案。通过这项产品,企业无需提供任何担保,仅通过备案增信基

金,即可获得500万元的信用贷款。

中行厦门市分行客户经理加班加点为企业准备上报材料,信贷提案上报的第四天,该项目就通过了授信审批。“真是解决了我们小微企业的燃眉之急啊,原本以为没有押品是无法获贷的”武先生兴奋地说,“中国银行真值得信赖!”



梁冰清图

中国银行: 诚信兴商,金融相伴 弘扬诚信文化

近日,福建省商务厅开展主题为“讲好诚信故事 弘扬诚信文化”的2021年“诚信兴商宣传月”活动,宣传重信守诺的诚信文化、契约精神,树立正确价值观念,提高全社会诚信水平。

中国银行福建省分行作为唯一的金融机构代表,将“诚信兴商、金融相伴”为主题,加大对小微企业的金融支持力度,激励小微企业更好地讲诚实、守信用。中行依托“惠如愿”普惠体系,对商业信用记录良好的小微企业客户提供“线上+线下”一揽子金融服务方案,并推出“中银企E贷”、“中银商信贷”等特色金融服务,还依托“中银e企赢”平台,为诚信兴商企业提供全球供需对接服务,协助地方政府打造招商引资引智新渠道。

探因 诚信经营,让小微企业获“通天之能”

没有任何担保,就能获批如此大金额的贷款?中行厦门市分行的客户经理向记者娓娓道出一个关于FD公司诚信经营的故事:2020年9月,一位江西的销售人员向FD公司电话汇报有一瓶葡萄酒瓶内有些许沉淀现象。公司当即召集各部门负责人开会,决定全面启动已售酒

品的回访程序。在八个小时的摸查和溯源下,公司最终确定了原因,是由于国外酒庄采购的软木塞环节出现了部分质量问题,造成该批次7560瓶葡萄酒中,有52瓶出现明显沉淀,113瓶出现肉眼难以分辨的极微沉淀。虽然该批次葡萄酒仅有2%的损坏率,但公司管理层仍然决定将

整个批次的葡萄酒全部召回,请专业环保公司进行了销毁处理,并要求公司销售人员代表公司,亲自登门向经销商致歉及赔偿。正是因为FD公司秉承“立业以专,守业以德”的经营理念,FD公司在2020年9月的“华樽杯”评议下,获评46.92亿元的品牌价值,位列福建省流通行业第

二名。

中行厦门市分行的客户经理表示,中行正是认可FD公司这种守信践诺,以诚立身的经营理念,才选择它成为“中银商信贷”首批支持的诚信兴商小微企业,愿意给予500万元免担保的信用贷款,全力支持企业进一步开拓市场,成长壮大。